

Referenční list



chráníme vaše digitální světy





Centrum Holdings

INTERNET

Centrum Holdings je netmediální společnost s působností ve střední a východní Evropě. V České republice osloví měsíčně 3,8 mil. návštěvníků. Provozuje například značky Atlas.cz, Centrum.cz, Aktuálně.cz, ICQ, Xchat.cz nebo Žena.cz.

Produkty ESET zajišťují ochranu všech e-mailových schránek na portálech Centrum.cz a Atlas.cz, kontrolují stahované programy služby Stahuj.cz a chrání firemní stanice a servery.

E-maily uživatelů na portálech Centrum.cz a Atlas.cz jsou kontrolovány již od roku 2004 a aktuálně je ochrana zajištěna pomocí ESET Mail Security pro Linux/BSD. Firemní stanice a servery jsou kompletně zabezpečeny pomocí ESET NOD32 Antivirus a ESET Smart Security. Ochranu dat linuxových souborových serverů portálu Stahuj.cz zajišťuje od roku 2007 řešení ESET File Security pro Linux/BSD. Centrální správa a detailní přehled o stavu antivirové ochrany jsou řešeny pomocí produktu ESET Remote Administrator.

VUT Brno

ŠKOLSTVÍ

Fakulta podnikatelská Vysokého učení technického v Brně patří k významným poskytovatelům vysokoškolského technicko-ekonomického vzdělání v zemi. Má přes dva tisíce studentů ve čtyřech bakalářských, čtyřech magisterských a dvou doktoranských studijních programech.

V roce 2005 si Fakulta podnikatelská VUT vybrala antivirové řešení společnosti ESET pro ochranu své fakultní sítě. V současnosti jsou nasazeny produkty ESET NOD32 Antivirus Business Edition a ESET Mail Security pro Microsoft Exchange ve svých posledních verzích. Při zavádění produktu ESET NOD32 Antivirus byla vyzkoušena i tři konkurenční řešení, ovšem při srovnání s používaným produktem byla označena za nevyhovující.

Vzhledem ke snadné administraci a údržbě díky nástroji vzdálené správy ESET Remote Administrator není pro všechny počítače a systémy fakulty zapotřebí více než jednoho pracovníka z IT oddělení.

Česká spořitelna

BANKOVNICTVÍ

Finanční skupina České spořitelny je počtem 5,3 miliónu klientů největší bankou na trhu, vydala více než 3 milióny platebních karet, disponuje sítí více než 600 poboček a provozuje přes 1100 bankomatů.

Firemní síť České spořitelny je tvořena desetitisíci pracovními stanic a tisícem souborových serverů, nacházejících se ve stovkách různých lokalit. Česká spořitelna aktuálně vlastní 13 800 licencí ESET NOD32 Antivirus Business Edition, které používá jak k ochraně pracovních stanic, tak i rozsáhlých souborových serverů.

Antivirovými produkty ESET je chráněno více než 12 500 zaměstnanců uvnitř firemní struktury České spořitelny a díky ESET NOD32 Antivirus pro Windows File Server dalších 1 300 souborových serverů.

Administraci systému ESET NOD32 Antivirus Business Edition se v České spořitelně věnuje pouze jeden projektant a dva provozní pracovníci.

Magistrát hl. m. Prahy

STÁTNÍ SPRÁVA

Magistrát hlavního města Prahy je se svými dvěma tisíci uživatelskými počítači největší organizací tohoto typu v ČR. Je rozčleněn do 31 odborů a dalších organizačních jednotek, které mají na starosti veškeré aspekty veřejného života hlavního města, jeho obyvatel a návštěvníků.

V roce 2005 byl poprvé na pracovní stanice Magistrátu hlavního města Prahy nainstalován bezpečnostní software ESET NOD32 Antivirus Business Edition.

Mezi hlavní požadavky Magistrátu hl. m. Prahy při výběru antivirové ochrany patřily nutnost maximální kvality detekce virových hrozeb, uživatelská nenáročnost, snadná údržba antivirového zabezpečení, nenáročnost na zatížení systému i jednotlivých stanic a komfort nástroje vzdálené správy, který zajišťuje produkt ESET Remote Administrator.

O kvalitě produktu svědčí fakt, že za celou dobu používání softwaru nemuseli pracovníci magistrátu ani jednou kontaktovat technickou podporu ESET.



Fakultní nemocnice Brno

ZDRAVOTNICTVÍ

Fakultní nemocnice Brno se objemem poskytované péče řadí k největším nemocnicím v České republice. Každý rok je zde ošetřeno na jeden milión pacientů, na 2 106 lůžkách je každoročně hospitalizováno více než 75 tisíc pacientů a narodí se zde každý rok téměř 6 tisíc dětí.

Fakultní nemocnice Brno používá produkty ESET od roku 2006. Antivirovou ochranu stanic zajišťuje ESET NOD32 Antivirus Business Edition, který byl pořízen v počtu 1850 licencí. Navíc přes tři tisíce poštovních schránek na serverech nemocnice chrání řešení ESET NOD32 SE pro Lotus Domino Server.

Aktuálně je v celé rozsáhlé síti za pomoci řešení ESET zajištěna bezpečnost celkem 1700 koncových stanic, 150 terminálů, 50 serverů a 3 mail serverů.

Správu systému ulehčuje nástroj vzdálené správy ESET Remote Administrator, který zajišťuje centralizovanou administraci.

Seznam.cz

INTERNET

Seznam.cz je nejnavštěvovanější katalogový vyhledávací server v ČR. Součástí portfolia společnosti je i provoz nejpopulárnější služby elektronické pošty na českém internetu, která v současnosti obsahuje více než 6,2 miliónu aktivních schránek.

V roce 2004 si Seznam.cz vybral bezpečnostní řešení ESET NOD32 Antivirus pro Linux Mail Server, tedy software, který chrání poštovní servery poskytující bezplatné e-mailové služby miliónům lidí. Vzhledem ke spokojenosti s nasazením bezpečnostního řešení na poštovních serverech si objednal Seznam.cz na podzim 2004 licence ESET NOD32 Antivirus Enterprise Edition v počtu 180 stanic pro nasazení v prostředí své podnikové sítě. Od roku 2007 používá Seznam.cz řešení ESET NOD32 Antivirus Business Edition.

V současné době je pomocí bezpečnostních řešení ESET NOD32 Antivirus Business Edition a ESET Mail Security pro Linux/BSD zabezpečeno téměř 600 pracovních stanic a notebooků zaměstnanců Seznam.cz a 30 poštovních serverů.

ČKD Nové Energo

STROJÍRENSTVÍ

ČKD Nové Energo je strojírenská a elektrotechnická firma patřící do ČKD Group. Orientuje se především na rotační stroje dle vlastního designu, konkrétně všechny typy kompresorů pro průmyslové využití, vybrané elektromotory a generátory, ventilátorové mlýny, a zaměřuje se také na dodávky provozních souborů.

ČKD Nové Energo má středně velkou síť s 370 počítači vybavenými operačními systémy Windows 2000 a Windows XP. Na serverech jsou nainstalovány operační systémy Windows 2000 a Windows 2003 Server, na mail serverech je provozován operační systém Linux.

ČKD Nové Energo má zakoupeno 370 licencí ESET NOD32 Antivirus Business Edition pro ochranu koncových stanic a souborových serverů. K ochraně koncových stanic svých zaměstnanců využívá ČKD Nové Energo produkt ESET NOD32 Antivirus Business Edition, a to i z důvodu centrální správy ESET Remote Administrator, která zajišťuje plynulou aktualizaci a centralizovanou administraci ve firemním prostředí.

CIDEM

DOPRAVNÍ HOLDING

Skupina tvořená kolem společnosti CIDEM Hranice, a. s., zahrnuje 8 obchodních společností, ve kterých má CIDEM Hranice rozhodující nebo podstatný vliv. CIDEM provozuje druhou největší dopravní společnost na severní Moravě a patří do první desítky největších dopravních firem v České republice.

Dopravní společnosti ČSAD Havířov, ČSAD Karviná a ČSAD Frýdek-Místek spojené do skupiny CIDEM provozují síť s 210 počítači, které se nacházejí v 8 různých lokalitách. Na mail serveru je nainstalován operační systém Linux. Od roku 2005 využívají dopravní společnosti skupiny CIDEM řešení ESET NOD32 Antivirus Business Edition pro stanice a souborové servery a ESET Mail Security pro ochranu poštovních serverů. V květnu 2007 objednala společnost rozšíření licencí na další 2 roky.

Správu systému ulehčuje nástroj vzdálené správy ESET Remote Administrator, který zajišťuje plynulou aktualizaci a centralizovanou administraci ve firemním prostředí skupiny CIDEM.



„Uživatelé našich služeb mají díky nasazení produktů ESET jistotu, že jsou účinně chráněni před viry, spyware, malware a dalšími typy infiltrací.“

*Martin Farkaš,
Procurement manager Centrum Holdings*

„Počet nasazení bezpečnostních produktů ESET se zvyšuje nejen v rámci Fakulty podnikatelské, ale celého VUT Brno. A to díky uvedeným vlastnostem, jako je systémová nenáročnost, vysoká úspěšnost odhalování virových infiltrací, ale především velmi přijatelná cena.“

*Viktor Ondrák,
síť Fakulty podnikatelské VUT v Brně*

„Po několika letech zkušeností s různými antivirovými programy jsme se rozhodli nainstalovat na všechny koncové stanice program ESET NOD32 Antivirus, který k naší spokojenosti používáme dodnes.“

*Ing. Ivan Seyček,
Magistrát hl. m. Prahy*

„Jiná řešení průběžně zkusíme a rovněž jsme je i dříve používali. Nicméně u řešení ESET NOD32 Antivirus Business Edition zůstáváme, protože s ním máme lepší zkušenosti, než s konkurencí.“

*Ing. Miroslav Dvořák,
Architekt bezpečnostních systémů pro IT
v České spořitelně*

„ESET NOD32 Antivirus zcela objektivně převyšuje ostatní antivirová řešení rozdílem třídy. Nelze také přehlédnout bezproblémovou a rychlou podporu firmy Eset software. V neposlední řadě musím uvést i zřetelně výhodnější cenu.“

*Ing. Bedřich Nohejl,
IT Manažer ČKD Nové Energo, a. s.*

„Zabezpečení e-mailových schránek považujeme za standardní součást nabízené freemailové služby. Uživatelé pracovních stanic si pochvalují fakt, že produkt ESET NOD32 Antivirus Business Edition jim nezpomaluje počítače. IT oddělení zase velmi oceňuje nástroj ESET NOD32 Remote Administrator pro vzdálenou správu a nastavení.“

*Pavel Zima,
výkonný ředitel Seznam.cz*